

Ustanovující schůze ZO - Poděkování za účast při volbách do zastupitelstva - Okleštění stromoví a porostů - Den řemesel - Matrika - Z Prosečské historie - Pasování druháčků - Mor včelího plodu - Z činnosti SDH Záboří - Tai-či v Proseči - Postavme školu v Africe - Požehnání Trnové koruně - Statistika z voleb do ZO - Kono Proseč - Nové knihy v Prosečské knihovně - Volejbalisté jsou v půli sezóny první

Ustanovující schůze ZO

Vážení občané, ustanovující schůze nového zastupitelstva obce Proseč se bude konat dne 8. 11. 2010 v 17 hodin v Sokolovně v Proseči. Schůze je veřejná, všichni jste srdečně zváni.

Okleštění stromoví a porostů

Firma ČEZ Distribuce, a.s. žádá občany, aby provedli do 15. listopadu okleštění stromoví a jiných porostů v blízkosti elektrických rozvodných zařízení. Důvodem je zabezpečení provozu rozvodného zařízení, zajištění bezpečnosti osob, kvalitní dodávky elektřiny a snížení ztrát v síti. Blížší informace o způsobu úpravy stromů lze nalézt na úřední desce před OÚ v Proseči.

Dále připomínáme všem občanům, kteří sousedí svými zahradami a sady s místními komunikacemi, aby ve vhodné dobu provedli prořez stromů, jejichž větve přesahují až do prostoru nad komunikace. Je třeba zabezpečit bezpečný průjezd po těchto komunikacích.

Děkujeme.

Matrika - září

Jubilanti

- 70 František Doležal, Paseky
- 70 Danuška Jetmarová, Proseč
- 70 Jaroslav Vobejda, Proseč
- 75 Liboslav Krčil, Martinice
- 75 Brigita Bortlová, Proseč
- 91 Josef Kubeš, Proseč

Zemřelí

- Marie Macháčková, Česká Rybná
- Věra Kinclová, Česká Rybná

Poděkování za účast při volbách do zastupitelstva

Vážení spoluobčané,

všem, kteří jste se zúčastnili voleb do zastupitelstva obce srdečně děkujeme. Rovněž všem děkujeme za podporu a důvěru, kterou jste projevíli svými hlasy novým zastupitelům obce Proseč.

Ing. M. Novák, Fr. Skála

Seznam nově zvolených zastupitelů

číslo	Kandidátní listina		Kandidát		Navrhující strana
	název		příjmení, jméno, tituly	věk	
1	Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid.		Skála František	54	KDU-ČSL
1	Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid.		Soukal Josef	30	KDU-ČSL
1	Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid.		Čermák Pavel	51	KDU-ČSL
1	Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid.		Zach Martin Ing.	28	KDU-ČSL
1	Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid.		Sodomka Josef	34	KDU-ČSL
2	SNK "NAŠE OBEC"		Háp Tomáš	39	NK
2	SNK "NAŠE OBEC"		Běloušková Kristýna	45	NK
2	SNK "NAŠE OBEC"		Baťa Luboš	55	NK
3	ZA LEPŠÍ PROSEČ		Macháček Jan	32	"STAN"
3	ZA LEPŠÍ PROSEČ		Novák Martin Ing.	44	"STAN"
3	ZA LEPŠÍ PROSEČ		Hloušek Karel	65	"STAN"
3	ZA LEPŠÍ PROSEČ		Rejent Marek MgrA.	40	"STAN"
3	ZA LEPŠÍ PROSEČ		Barcuch Dušan	45	"STAN"
3	ZA LEPŠÍ PROSEČ		Pospíšilová Jaromíra Ing.	43	"STAN"
3	ZA LEPŠÍ PROSEČ		Žezulková Lenka Mgr.	34	"STAN"

podrobné výsledky voleb na www.prosec.cz

Den řemesel

Letošní „Den řemesel“ v Proseči proběhl v neděli 26. září. Zájem návštěvníků byl poměrně velký, přestože nám neprálo počasí a celý den přšelo. Představilo se zde 20 řemeslníků z Proseče a okolí a výrobky svých klientů zde prezentovala i Farní charita Nové Hrady. Skauti z Proseče zde pořádali sbírku „Postavme školu



v Africe“. Odpoledne vystoupil již tradičně pěvecký sbor Duha a poprvé se v Proseči představil Dechový orchestr ZUŠ Skuteč.

Poděkování patří všem řemeslníkům, vystupujícím, prosečským skautům a pořadatelům, kteří se podíleli na zdárném průběhu této akce navzdory nepříznivému počasí. Děkují Farní charitě, že dopravila zdarma Dechový orchestr a obsluhu stánku s občerstvením za udržování dobré nálady v řadách všech zúčastněných.

Celá fotogalerie na www.prosec.cz

Eva Rejentová



Z Prosečské historie

Vypravuje R. Hromádková – kronikářka

pracovní příležitosti a dýmkařství

– pokračování z minulého čísla

V roce 1945 dýmkařské podniky nejprve pokračovaly a rozvíjely svou činnost pod dosavadními majiteli, největší z nich, bývalá Kopperlova továrna byla podřízena státní správě.

V tomto roce bylo v Proseči celkem 18 dýmkařských podniků. Šest z nich byly průmyslové závody organizované pod ministerstvem průmyslu: Ubl a Wanke v národní správě, dříve Kopperl, jemuž za války jako Židu byl podnik zabaven, B.H. Kadlec, Jaroslav Voltr, František Jarský a synové, Vítězslav Tuťálek a pasírna Bohumil Macháček. Ostatní byly živnosti organizované u společenstva dýmkařů: Josef Drahoš, Jaroslav Háněl, František Zerzán, Josef Mareš, Antonín Polánský, Jan Havran, Josef Stodola, František Flidr, Josef Bílý, František Bílý, Josef Novotný, Jaroslav Kvapil.

Již v roce 1948 byly znárodněny podniky Ubl a Wanke a B.H. Kadlec tím způsobem, že byly začleněny do n.p. ZADREV se sídlem v Olomouci, jako samostatné závody ZADREV I v Záboří, dříve Kopperl s vedoucím Vilémem Pelcem a ZADREV II v Proseči, kde vedoucím byl nej-

prve majitel L.J. Kadlec. V roce 1950 byla znárodněna firma Jarský a synové a firma Jaroslav Voltr a spojeny s ostatními do jednoho závodu n.p. ZADREV. Ve výrobě pokračovaly ve svých prostorech, kdešto firma Tuťálek byla zlikvidována. V témže roce byly dány do klidu všechny živnostenské dýmkařské závody až na dílnu Ant. Polánský, který dal živnost do klidu až k 1.1.1953. I zaměstnanci živnostenských provozoven byli po likvidaci provozoven převzati n.p. ZADREV. Tento podnik byl však dnem 1.1.1953 jako celek likvidován a dýmkařská výroba delimitována do n. p. LIRA se sídlem v Třebechovicích pod Orebem. Vedoucím závodu v Proseči byl tehdy Emil Tuťálek. Počet zaměstnanců byl v roce 1952 celkem 300. Potom klesal vzhledem k tomu, že kuřáci přecházeli všude více na cigarety.

V roce 1958 došlo k reorganizaci průmyslu. Prosečský dýmkařský průmysl byl svými výrobky odlišný a rozsahem malý na to, aby měl svou samostatnou organizaci. Kam s ním? K 1. 4. 1958 byl

přiřazen k n.p. KOH-I-NOOR, výroba tužek v Českých Budějovicích, závod CENTROPEN Pardubice, provozovna dýmky Proseč.

Do současné doby se udržela výroba kuřáckých potřeb v Proseči v jediném podniku BPK, restituované Janu Kadlecovi.



Pasování druháčků

V pondělí 4. října proběhla na obecním úřadě slavnost „Pasování na rytíře řádu čtenářského“. 13 žáků druhé třídy ZŠ Proseč pasoval osobně rytíř Toulovec. Malí čtenáři dostali rytířský řád čtenářský, záložku, dáreček a průkazku do obecní knihovny, kde si mohou celý rok zdarma půjčovat knihy a časopisy.



MOR VČELÍHO PLODU

Metodický postup pro všechny včelaře ZO ČSV Proseč

Vzhledem k povinnosti odevzdat směsný vzorek zimní měli pro vyšetření moru včelího plodu a následně odevzdání vzorku pro vyšetření varroázy je nutné, aby všichni včelaři ZO ČSV v Proseči postupovali podle následujících pokynů:

- 27.11. - 28.11. bude provedeno ošetření všech včelstev ZO aerosolem.

- 4.12. budou vloženy podložky pro odběr měli.

- bez ohledu na spad vrozených samiček včelaři připraví k 8.1.2011 směsné vzorky z max. 10 včelstev. Pro tyto vzorky se použijí ruličky od toaletního papíru, které se prodyšně uzavřou látkou. Na ruliče bude uvedeno příjmení a registrační číslo včelaře. Vzorky budou do týdne odevzdány důvěrníkům, kde si je vyzvedne zdravotní referent, který zajistí jejich odevzdání KVS.

- zároveň s tím včelař pečlivě očistí podložky pro odběr měli na varoázu.

- 12.2. vyjmutí podložek a příprava na odevzdání vzorků měli na varoázu.

(směsné vzorky z každého stanoviště, v kelímku od jogurtu, jméno a číslo včelaře, adresa a číslo stanoviště)

- toto odevzdání vzorků bude spojeno s výroční členskou schůzí, která se bude konat 20.2.2011 v 9 oo v bufetu v Proseči.

Tyto kroky se zdají být zbytečně složité, dá se i spojit vyšetření moru a varroázy v jednom vzorku. Vzhledem k únorovému zatížení laboratoří však krajská veterinární zpráva doporučuje tento postup.

Doležal Pavel – 721 064 188



Z činnosti SDH Záborej.



Každý rok koncem zimy zahajujeme naši aktivní činnost tradičním masopustním průvodem a přípravou realizace naplánovaných akcí na celý rok. Jaro začínáme úklidem všech veřejných prostranství v Záborej, koncem dubna pořádáme pro děti pálení čarodějnic s připraveným programem a občerstvením. Od května probíhají přípravy na soutěž v požárním sportu.

Již v loňském roce se náš sbor zamýšlel nad tím, co udělat s neutěšeným stavem podlahy bufetu v Rychtářových sadech. Přes opakované četné opravy stále praskala, vydouvala se, a tak jediným možným řešením byla její celková rekonstrukce. Po projednání materiálové pomoci od obecního úřadu jsme se rozhodli, že provedeme její celkovou rekonstrukci svépomocí.

Již v polovině dubna jsme začali postupně ručně odstraňovat starou podlahu a provedli výkopové práce. Z vykopaného kamení, původní podlahy a kamenné drtě bylo zhotoveno podloží. V květnu se celá podlaha vybetonovala, po jejím vyschnutí byla položena dlažba. Provedli jsme také výměnu starých vchodových dveří, nainstalovali mříž a tak došlo k výraznému zlepšení interiéru bufetu. Těmto potřebným stavebním úpravám naši členové věnovali více než 200 hodin ze svého volného času. Opravený interiér bufetu jsme ocenili při pořádání dvou tanečních zábav, sportovních her a chovatelé drobného domácího zvířectva při uskutečnění výstavy.

Podářilo se nám také provést stavební opravy pomníku padlých, který je součástí Rychtářových sadů.

Největším problémem v areálu Rychtářových sadů je stávající sociální zařízení, jehož stav již neodpovídá současným standardům a stále více je kritizován ze

strany návštěvníků. Proto jsme se rozhodli ve spolupráci s obecním úřadem podat žádost o dotaci z evropských fondů na rekonstrukci tohoto sociálního zařízení.

Abychom si oddechli a trochu se i odměnili za vykonanou práci, připravili jsme společně s ženami již tradiční soutěžní a sportovní den, který proběhl v srpnu v Rychtářových sadech za krásného letního počasí. Celkem soutěžilo 8 družstev po třech členech ve třinácti víceméně „sranda disciplínách“. Tato akce byla přístupná i pro veřejnost a proto bylo zajištěno občerstvení pro všechny návštěvníky za lidové ceny.

V měsíci září pravidelně vyjíždíme za krásami a zajímavostmi naší vlasti. Tentokrát šlo o dvoudenní výlet na severní Moravu. V Ostravě jsme nejdříve navštívili rozsáhlou soukromou zahradu pana Slámy, který pěstuje čarověníky, což jsou zákrsky a mutanti keřů a stromů. Zajímavá byla prohlídka hornického muzea v bývalém dolu Landek, kde jsme se dozvěděli velké množství informací o práci horníků a důlních záchranářů.



Mnohé také zaujala výstava miniatur současných i historických světových staveb – Miniuni u ostravského výstaviště.

V Kopřivnici v technickém muzeu Tatry jsme si prohlédli rozsáhlou sbírku automobilů a seznámili se s historií firmy Tatra, která je také úzce spjata s rodákem z nedaleké Krouny panem Sodomkou, zakladatelem karosářské firmy ve Vysokém Mýtě. V muzeu byla současně i expozice našeho významného atleta Emila Zátopka.

Druhý den jsme pokračovali prohlídkou skanzenu v Rožnově pod Radhoštěm a prošli se z Pusteven po hřebeni Moravskoslezských Beskyd na vrchol Radhoště. Pak již následoval odjezd domů spojený s plánováním cíle výletu v příštím roce.

Po zábavě jsme se opět vrátili k práci. Provedli jsme podzimní úklid v Rychtářových sadech a ve zbrojnici, kde byla současně provedena příprava na inventarizaci majetku.

A co nás ještě čeká do konce tohoto roku?

Pokud nám bude přát počasí a dobrý vítr, uspořádáme opět společně se ženami pouštění draků pro děti. Před koncem roku plánujeme uspořádat tradiční turnaj v nohejbalu trojic ve školní tělocvičně.

Je těsně po volbách do zastupitelstva obce a změny ve vedení obce zatím nejsou známy, proto bychom chtěli využít této možnosti a veřejně poděkovat jménem Sboru dobrovolných hasičů v Záborej všem stávajícím zástupcům obce, kteří nás podporovali a pomáhali našemu sboru a ostatním hasičům v našem okrsku.

Za SDH Záborej
kronikář Petr Zanina

Tai-či v Proseči

U nás v Proseči již pracuje množství sportovních oddílů, ale za jógu nebo Tai-či jsme museli vždy v případě zájmu dojíždět. A právě dojíždění po večerech v zimním období mnohé z nás odradí, a tak člověk nemůže uskutečnit to, co by ho na cestě životem obohatilo. Nyní mohu oznámit, že od listopadu by v případě zájmu bylo možné zahájit pravidelné cvičení Taj-czy cjuan (používá se více způsobů označení, dále jen Tai-či). Lekce by se konaly každý týden v úterý v budově ZŠ, předběžně od 18 do 19.30 hodin. Lektorkou bude fyzioterapeutka Milena Lněničková z Luže, žákyně výborného mistra Borise Tichanovského. Cena za jednu lekci bude 50Kč. Cvičení je vhodné pro muže a ženy všech věkových kategorií.

Tai-či je označení pro starodávné čínské bojové umění, které probouzí v těle životní energii a vede k vnitřní i vnější harmonii člověka. Forma Čcheň, kterou lektorka vyučuje je především léčebným cvičením. Spočívá v provádění ladných pohybů, které vypadají velmi jednoduše, přesto vyžadují koncentraci, koordinaci a balanční rovnováhu. Podobně jako u jógových cvičení můžete tímto způsobem posílit a protáhnout různé svalové



skupiny. Cvičit lze doma i venku. Zjednodušeně je Tai-či pohyb pro radost, pohodu, rozvoj osobnosti, získání či udržení zdraví, lepší zvládnání stresových situací, prevenci civilizačních chorob a celkové zlepšení fyzické i duševní kondice.

Abych mohla s lektorkou domluvit zahájení kurzu, potřebuji znát váš zájem, proto prosím, napište nebo zavolejte na mobil: 731 512 387 nebo e-mail: mijatanecek@email.cz. Začátek kurzu odhaduji na 9. listopadu.

Na kurz vás srdečně zve Jarmila Michálková

ZÁCHRANNÁ STANICE VOLNĚ ŽIJÍCÍCH ŽIVOČICHŮ POTŘEBUJE VAŠÍ POMOC

Z pohodlí vašeho domova nám můžete pomoci i Vy zasláním dárcovské SMS ve tvaru DMS ZVIREVNOUZI PASICKA na číslo 87777

(platí pro všechny operátory a Český telecom, účtování DMS: 30 Kč, příjemce Vaší pomoci obdrží 27 Kč). Podpořit dobrou věc už nemůže být snadnější, děkujeme.

Leoš Šimánek uvádí velkoplošnou panoramatickou live-diashow

AUSTRÁLIE Křížem krážem

Zimní putování po červeném kontinentu



6. 11. od 18h

SVITAVY

Fabrika Svitavy

Wolkerova alej 18

7. 11. od 15 a 19h

LITOMYŠL

Smetanův dům

Komenského nám. 402



Tríměsíční cesta zemí úžasných protikladů se představí v mnohých přírodních krás. Nová live-diashow doplňuje vydání stejnojmenné fotografické knihy. Více informací: www.leossimanek.cz

Postavme školu v Africe

V neděli 26.9. v Proseči proběhla celostátní sbírka Postavme školu v Africe, kterou organizuje Junák společně s Člověkem v tísní již sedmým rokem. Letos sbírka proběhla v rámci dne řemesel a bylo vybráno 5445 Kč.

Za vaše příspěvky do kasičky děkujeme!

Informace o projektu jsou k dispozici na <http://skolavafrice.cz/> nebo <http://krizovatka.skaut.cz/projekty/charitativni-akce/postavme-skolu-v-africe/>

Jarča Stoklasová za skautské středisko Proseč



Požehnání Trnové koruně

V neděli 10. října bylo slavnostně požehnáno p. farářem Zdenkem Machem dílo autora Jiřího Čujana „Trnová koruna“.



Statistiky z voleb do ZO

Volby proběhly 15. a 16. října 2010, počet volebních okrsků v Proseči - 4, počet volených zastupitelů - 15, počet zapsaných voličů - 1.723, volební účast - 66,1 % (celorepublikový průměr - 48,5 %)

KINO PROSEČ VÁS ZVE NA PROMÍTÁNÍ FILMŮ

7. 11. 2010 **Expendables: Postradatelní**
19.00 hod USA/2010/103 min/akční/nehodné do 15 let/ 35 Kč

Stallone, Statham, Li, Lungren...co dodat

Skupina žoldáků se vydává na nebezpečnou misi do Jižní Afriky, jejímž cílem je svržení nelítostného diktátora. Nedlouho po zahájení si ovšem začnou uvědomovat, že věci nejsou tím, čím se zdají být. Zjistí, že se ocitli v pasti, která je všechny může stát život. Začíná nelítostný boj, na jehož konci může být jen jeden vítěz. Elektrizující akční thriller, s nímž se na plátna vrací Sylvester Stallone v žánru, který ho proslavil.



21. 11. 2010 **Shrek: Zvonec a konec**
19.00 hod USA/2010/92min/animovaný/český dabbing/25 Kč



Zelený zlobr opět na scéně....naposledy

Shrek na vlastní kůži poznal, jaké to je, když se žije šťastně až do smrti, a vůbec se mu to nelíbí. Je to strašná nuda. A navíc honička, protože pečovat o tři zelená Shrečata je nadzlobří úkol. Není divu, že vyčerpaný otec na prahu zhroutení začne vzpomínat na doby, kdy žil sám v bažině, lidé se ho báli a Fiona hnula ve věži pod dračím dohledem. Vyslyší ho nesympatický skřet jménem Rampelník, kterému není radno věřit, jenže Shrek mu s vidinou jednoho dne staromládenecké pohody skočí na vějičku a podepíše velmi nevýhodnou smlouvu.

Rodinné centrum Mikeš

Aktivity i pohodové chvíle pro rodiče s dětmi od 0 - 7 let věku

Otevřeno:

- ÚTERÝ OD 9 DO 12 HODIN
-PROGRAM OD 10 DO 11 HODIN
- ČTVRTEK OD 9 DO 12 HODIN A OD 14 DO 17 HODIN
-PROGRAM OD 10 DO 11 HODIN -PROGRAM OD 15 DO 16 HODIN

DOPOLEDNÍ PROGRAM JE URČEN PRO DĚTI OD 0 DO 3 LET VĚKU, ODPOLEDNÍ PROGRAM PRO DĚTI OD 3 DO 7 LET VĚKU.
Programy jsou sestavené z říkadel, pohybových her, zpívání a tvoření pro malé i menší.

- příspěvek za program: 10 Kč za dítě

- KAŽDÉ PRVNÍ ÚTERÝ V MĚSÍCI OD 16 DO 17 HODIN PROGRAM PRO DĚTI OD 7 DO 10 LET VĚKU
- příspěvek za program: 10 Kč za dítě

říjen 2010



RODINNÉ CENTRUM MIKEŠ
539 44 Proseč 1
tel.: 731 598 803
mail: rcmikesh@email.cz
www.rcmikesh.webnode.cz

ZŘIZOVATEL:
Farní charita
Nové Hradky u Skutče
IČO 60102411
Tel: 461 310 569
mail: info@charita.info
www.charita.info



Volejbalisté jsou v půli sezóny první

Volejbalisté TJ Sokola Proseč v probíhající sezóně obhajují titul z loňského ročníku. Že to s obhajobou titulu myslí vážně, prokázali již v podzimní části ročníku 2010/11, kdy jen jednou zaváhali a přezimují tak na 1. místě tabulky. Doufejme, že na jaře nestratí podzimní formu a opět se stanou přeborníky Chrudimského okresu.

Tabulka Okresního přeboru volejbalu mužů 2010/11

	Mužstvo	Zápasy	Výhry	Prohry	Body
1	Sokol Proseč	6	5	1	11
2	TJ Včelákov	6	4	2	10
3	Sokol Nasavrky	6	3	3	9
4	Jiskra Heřmanův Městec	5	2	3	7
5	Sokol Zaječice	5	0	5	5

Nové knihy v Prosečské knihovně:

Erich Maria Remarque – Tři kamarádi, Tom Casey – Lidský omyl, Michael Connelly – Černá ozvěna, Olga Walló – Na počátku byl kůň, Colleen McCulloughová – Caesar, Caesarovy Římanky, Mika Waltari – Omyl komisaře Palma, Javier Cercas – Vojáci od Salaminy, Petr Šabach – Možná mi porozumíš, Michal Viewegh – Povědky o manželství a o sexu, Joy Fieldingová – Trest života, Sidney Sheldon – Dokonalé plány, Hvězdy svítí z výšky, Ruth Rendellová – Mandarínův mluvčí, Nemluv s cizími, Arthur Conan Doyle – Vzpomínky na Sherlocka Holmesa, Příběhy Sherlocka Holmesa, Karel Štorkán – Dvě rány ze zradu, Robert Král – Ledové ruce strachu, Jiří Bílek – Vrah přichází z bažin, Jiří Houser – Bomba v erotickém salónu Tom Clancy – Obrněná kavalerie, Petr Horký – Cuba libre, Matto Barfuss – Hledání ráje (Můj život s gepardy), Miloslav Dočekal – Přiznání policejního rady, Norbert Lebert – Nosíš mé jméno, Jan Bauer – Češi na cestě stoletím, Milostné aféry minulých staletí, Rupert Butler – SS Hitlerjugend, Jiřina Doležalová – Děti pětileté růže Rosamunde Pilcherová – Na sklonku léta, Victoria Holtová – Podzimní úplněk, Barbora Koudelková – Útěk z afrického pekla, Diane Chamberlainová – Před bouří, Jayne Ann Krentzová – Chvějivé štěstí, Linda Lael Miller – Jediné přání, Kresley Cole – Kapitán rozkoši, Muriel Barberyová – S elegancí ježka, Kristina Cook – Prokletí osudem, Arnette Lamb – Guvernantka, Vlasta Pittnerová – Josef Zeman, Jarmila Loukotková – Žít jednou spolu, Barbara Dawson Smith – Nezralý pro lásku, Kathelen Kirkwood – Jeho sličná paní, Jo Beverley – Tajemství dámy, Falešné zasnuby, Smluvený sňatek, CH. Sands – Co skrývá žena, M. Mackenzie – Láska dělá zázraky, B. Hannay – Láska nebo nenávisť, J. Hart – Báječný šéf

Knihovna je otevřena:

Úterý: 12.00 - 17.00 hod

Čtvrtek 9.00 - 15.00 hod (11.30-12.00 hod zavřeno)

Pátek 9.00 - 15.00 hod (11.30- 12.00 hod zavřeno)



AUTOOPRAVNA

Jaroslav Volf + Jaroslav Volf ml.

Česká Rybná 103 / 539 44

Tel: +420 607 934 690

Tel: +420 721 040 792

IČO: 65208455

IČO: 87154447

email: autoopravna-volf@seznam.cz

pracovní doba: po - pá 8:00 - 12:00, 13:00 - 16:00

nabízíme Vám

- autoklempířské a autokarosářské opravy
- diagnostika, opravy a seřízení motorů
- seřízení geometrie přední nápravy
- oprava brzdových systémů
- výměny + měření brzdové kapaliny
- opravy podvozku vozidla
- pneuservis
- prodej autodoplňků vč. montáže
- prodej náhradních dílů vč. montáže
- příprava vozů na STK
- výměna olejů + mazání servisních intervalů
- veškeré mechanické opravy vozidel
- výměny autoskel
- odtah vozidel do autoopravny

KALENDÁŘ 2011



Z OKOLÍ PROSEČE
PRÁVĚ V PRODEJI

IC MAŠTALE, Proseč 125 (bývalá
Kara, první patro), DROPA Mundil
Luboš, prodejna Kadlec



PRONAJMU BYT

1 + 1

Na sídlišti ve Skutči - dlouhodobě

/zateplená bytovka, plastová okna, nová kuch. linka/

tel. 776 321 187

VÁNOČNÍ SLEVY

OD 1.11. DO 17.12.2010



STAVEBNINY FIRMY SKOS s.r.o. V KUTŘÍNĚ

Veškerý stavební, hutní a kanalizační materiál, střešní krytiny, asfaltové a tepelné izolace, betonové výrobky ...

- nákup nad 5.000 Kč - sleva 5%
- nákup nad 7.500 Kč - sleva 7,5%
- nákup nad 10.000 Kč - sleva 10% a doprava zdarma

Více informací na tel.,fax.: 469/321 190

OTEVÍRACÍ DOBA: Pondělí až Pátek od 8:00 – 15:00